

“推动经济实现质的有效提升和量的合理增长”

(上接1版)

出台6方面20条具体政策举措恢复和扩大消费、稳妥降低存量首套房贷利率、增发2023年国债1万亿元支持灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力……党中央作出一系列决策部署,各地各部门扎实有效贯彻落实,不断巩固经济恢复向好基础。

民营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。

今年以来,习近平总书记在多个场合强调“鼓励、支持、引导民营经济健康发展”,并就此作出一系列重要部署。

7月,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布。9月,国家发展改革委宣布设立民营经济协同发展局。与此同时,各地出台一系列政策措施,为民营经济高质量发展增添更多合力。

信心,来自实实在在得之不易的发展成绩——

支撑经济大盘的“宏观四角”运行平稳:前三季度,GDP同比增长5.2%;前11个月,全国居民消费价格指数同比上涨0.3%;前三季度,全国城镇调查失业率平均值为5.3%,同比下降0.3个百分点,外汇储备规模稳定在3.1万亿美元以上。

经济发展的内生动力不断增强:前三季度,最终消费支出对经济增长的贡献率升至83.2%,其中三季度贡献率提升至94.8%;前10个月,全国固定资产投资同比增长2.9%,投资结构持续优化,民间投资降幅连续两个月收窄。

三季度以来要素流动趋于活跃,产能利用率和产销率同步回升;全国统一大市场建设向纵深推进;一批批关键核心技术攻关取得新突破;外资准入负面清单连续缩减,现代服务业领域开放力度加大,改革开放红利不断释放……

横向对比,中国经济增速在主要经济体中仍名列前茅。国际货币基金组织驻华首席代表史蒂文·巴奈特指出,中国仍然是全球经济增长最大引擎,贡献全球增长量的三分之一。

今年以来,诸多外企高管密集访华,加码在华投资。

“中国经济展现出巨大的发展韧性和潜力”“2024年中国经济增速有望超过今年”……在全球经济面临多重不确定性的背景下,包括国际货币基金组织、经济合作与发展组织等在内的诸多国际机构,近来密集上调中国经济增长预期,为中国经济投下“信任票”。

11月16日,美国旧金山,亚太经合组织工商领导人峰会举世瞩目。

“现在,中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面没有变也不会变。”当日,习近平主席发表的书面演讲自信而坚定,向世人展现中国经济的光明前景。

(二)

“新质生产力”,一个令人耳目一新的词汇。

“积极培育新能源、新材料、先进制造、电子信息等战略新兴产业,积极培育未来产业,加快形成新质生产力,增强发展新动能”——今年9月,习近平总书记在黑龙江首次提出这一重要概念,引发海内外高度关注。

当前,我国经济正在处在巩固复苏基础和产业转型升级的关键期,内生动力还不强,总需求仍然不足,推动高质量发展需克服不少困难挑战。

在激烈的国际竞争中,要开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势,科技创新是关键之举。

向“新”而行,依靠创新驱动积蓄发展动能——

11月28日,在上海张江科学城的未来公园,习近平总书记参观了上海科技创新成果展。

一走进展厅,就能感受到扑面而来的科技感和未来感;介孔材料、环形RNA、智能机器人、创新药械,还有“空天陆海”的一个个大国重器,一张张科创名片熠熠生辉。

展厅里,面对来自各行各业的科研人员代表,习近平总书记语重心长地说:“推进中国式现代化离不开科技、教育、人才的战略支撑,上海在这方面要当好龙头,加快向具有全球影响力的技术创新中心迈进。”

今年以来,习近平总书记利用到地方考察调研的机会,一次次深入科技创新最活跃的区域,同科技工作者面对面交流,了解重大科研进展,研究科技创新的内在规律,释放出始終聚焦科技创新的鲜明导向。

今年3月,《党和国家机构改革方案》印发,提出组建中央科技委员会,重新组建科学技术部,聚焦科技工作前瞻性谋划、系统性布局、整体性推进,加快实现高水平科技自立自强。

今年以来,国产首艘大型邮轮命名交付,C919大型客机实现商业运营并进入产业化发展阶段,“东数西算”工程8个国家算力枢纽节点建设全部开工,一系列重大工程亮相,成为重点领域不断突破、产业结构持续优化的生动写照。

一组亮眼数据振奋人心:45个国家先进制造业集群群纵铺设,上半年合计产业产值超过10万亿元;全国已培育专精特新中小企业10.3万家,大中小企业链式协同、融通创新;

“5G+工业互联网”项目超过8000个,已建设近万家数字化车间和智能工厂,数字技术加力赋能实体经济。



山阳县农产品公共区域品牌



FLAVOR OF SHAN YANG
秦岭原乡·丰阳臻好

电话/Tel: 400-885-3690

微信/WeChat: shanyangtechanguan

地址/Add.: 陕西省商洛市山阳县文化会议中心一楼

商州区三岔河镇

水产养殖示范园项目招商公告

为发展壮大水产养殖业,扩大产业经济,促进群众增收,推动乡村振兴,现将商州区三岔河镇水产养殖示范园运营面向社会公开招商。相关事项公告如下,欢迎有合作意愿的运营商报名洽谈,共谋发展。

一、基本情况

三岔河镇属省级乡村振兴示范镇,该项目位于三岔河镇闫坪村,距312国道10公里,商洛市区30公里,西安灞桥100公里。项目总投资2000万元,属商州区乡村振兴重点产业项目,占地约42亩,设施农用地已备案。项目可集养殖、繁育、加工、休闲为一体,又纳生产、科研的水产养殖示范性园区。预计年平均养殖量可达到20万尾,鱼年均产量可达到40万斤,实现年总产值1200万元。

二、招商条件

凡遵守中华人民共和国法律、法规的境内公司、企业、其他组织和个人(法律另

规定者除外)均可报名。具有水产养殖经验、特别是正从事该行业生产经营且效益良好的优先。

三、招商形式

按照公平、公正、公开方式向社会招商,采用二次报价方式以最高价获得。合作方式由运营商与商州区三岔河镇人民政府协商拟定。

四、注意事项
(一)有合作意向的运营商请携带项目建议书、有关资质证明到商州区三岔河镇人民政府登记报名。

(二)报名时间:2023年12月4日至2023年12月14日8:30至18:00

联系人:田先生 郭先生

联系电话:18220952527

13992493391

商州区三岔河镇人民政府

2023年12月4日